

## Tájékoztató a képviselő-testület szeptember 25-i üléséről

Első napirendi pont során beszámoló hangzott el a két ülés között eseményekről.

**Június 27-én** délelőtt a polgármester Tatabányán a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás soron következő ülésén vett részt.

A magyar egészségügy napja, a Semmelweis Nap alkalmából a Gerenday Községi Házban került sor Nyergesújfalu és Lábatlan egészségügyi dolgozóinak köszöntésére. Az ünnepségen az egészségügyben dolgozók által végzett munka elismeréseként a polgármester két dolgozónak is kitüntetést nyújtott át, Polgármesteri Dícséretben részesítette Sirányiné Tóth Szilviát, és a Köz Szolgálatáért kitüntetésben részesítette az idén nyugállományba vonuló Gibuszné Mitták Katalin védőnőt.

**28-án** a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat és a Megyei Iparkamara által közösen szervezett díjátadóra Tatára kapott meghívást a polgármester.

**Július 3-án** Eckl Józsefné 90 éves szépkorú polgárt köszöntötte a polgármester az Oltalom Otthonban.

**19-én** közművelődéssel kapcsolatos ellenőrzés volt az intézményben és a hivatalban.

**21-én** az önkormányzat meghívására a rechnitzi testvértelepülés újonnan megválasztott képviselő-testületének delegációját fogadtuk városunkban. Az egész napos program során bemutattuk nekik városunkat, intézményeinket.

**Augusztus 13-án** az Egészségházban elérhető szakrendelések eszközállományának fejlesztését támogató EFOP-2.2.19.17-2017-00035 számú pályázat keretében beszerzésre kerülő új eszközök leszállítása, üzembehelyezése történt meg.

**15-én** a családi teljesítménytúrákkal kapcsolatos helyi fejlesztésekről folyt egyeztetés a dorogi TDM szervezésében.

**Augusztus 20-a** alkalmából tartott ünnepi istentiszteleten Kovácsné Bognár Beatrix képviselő asszony vett részt, majd ezt követően koszorút helyezett el az önkormányzat képviseletében.

**22-én** a polgármester a szennyvíztisztítómű ügyében az Innovációs és Technológiai Minisztériumba ment dr. Makai Martina helyettes államtitkárhoz.

**23-án** a polgármester által aláírásra került a szennyvíztisztítómű konzorciumi megállapodása.

**7-én** az Egészségház első emelete és tetőtere között kialakított korlátlift használatbavételi engedélye véglegessé vált.

**14-15-én** került megrendezésre a Városi Napok programsorozat, Lábatlan várossá válásának 14. évfordulója alkalmából.

**14-én** a Gerenday Ház kiállítótermében Ferenczi Gábor tárlatának megnyitóján vehettek részt településünk lakói, s ezzel egyidőben a kertben megrendezésre került a borsétány.

**15-én** napközben főzőverseny, különböző előadók műsora, városnéző kisvonat majd este koncert és bál szórakoztatta az érdeklődőket.

A **16-ára** tervezett Lábatlan-Karva Maraton családi kerékpártúra a Duna alacsony vízállása miatt elmaradt. A túra kb. 900-1000 fős részvétellel előreláthatólag október 7-én kerül megrendezésre.

Következő napirend során a testület módosította a 2018. évi költségvetést, mely alapján 1.219 millió forintra emelkedett a költségvetés főösszege.

A testület felülvizsgálta a közösségi együttélés szabályairól szóló helyi rendeletet, a rendelet alapján több esetben került sor figyelmeztetésre, melyek eredményre vezettek.

A képviselő-testület elfogadta a 2019. évi belső ellenőrzési tervet. Főbb ellenőrzési területek: menetlevelek, útnyilvántartások, kötelezettségvállalások igazolása, teljesítések szabályszerűségének ellenőrzése.

A képviselők vita nélkül döntöttek a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról. Idén 28 fő pályázott, ebből 27 fő kapott támogatást.

A képviselő-testület döntött a településrendezési eszközök elkészítéséről. A településszerkezeti és szabályozási terv, továbbá helyi építési szabályzat elkészítése törvényi kötelezettség, melyek megvalósításáról az önkormányzat árajánlat alapján fog dönteni.

Döntés született arról, hogy az önkormányzat forrást biztosít a Vitéz Sándor Városi Könyvtár pályázati munkáinak befejezése után a szükséges belső felújításhoz, így az intézmény teljes körűen fog megújulni.

A képviselő-testület tárgyalta a Silocem Kft. kérelmét. A Kft. olyan utat szeretne kialakítani a telephelye és a kőbánya között, melyen lakóházak elkerülésével tudna négytengelyes gépjárművekkel követ szállítani. A cég az utat zúzottköves burkolattal látja el. Az út célja a település tehergépjármű terhelésének csökkentése. A Kft. az önkormányzati terület használata fejében vállalná az út karbantartását. Az úthasználat előfeltétele az út nyomvonalának kimérése és az érintett tulajdonosokkal való megegyezés.

Az Önkormányzat 50 e forinttal támogatta -kérelem alapján- a Tűzoltó utcai Gyermekklinikát. A támogatást 1 db aneszteziológiai kocsira vásárlásához kérték.

A képviselő-testület tárgyalta az ÉDV Zrt. gördülő fejlesztési tervét, mely a Lábatlant érintő fejlesztéseket foglalja össze. A terv tartalmazza a Paprét út és a Szabadság utca vízhálózatának javítását is.

A képviselő-testület üléséről készült felvétel vágtalanul megtekinthető a [labatlan.hu](http://labatlan.hu) és a [@LabatlaNEWS](https://www.instagram.com/LabatlaNEWS) oldalakon.